



В Республике Хакасия фигурантам уголовного дела об убийстве ребенка предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 11-месячного ребенка по признакам преступления, предусмотренного пп. «в», «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, группой лиц).

По версии следствия, погибший ребенок вместе со своей матерью, дядей, бабушкой и дедушкой проживали в деревне Харой Таштыпского района Республики Хакасия. Вечером 29 января 2019 года мать ребенка уехала в соседнее село, оставив сына под присмотром 42-летней бабушки и 47-летнего дедушки малыша. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, злоумышленники совершили убийство внука. Тело ребенка с выраженными признаками обугливания в результате воздействия высокой температуры обнаружил дядя ребенка в топке печи.

В этот же день мужчина и женщина были задержаны. Фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Сегодня по ходатайству следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе следствия тщательным образом будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления в отношении ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295142>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
